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Preguntas de conocimiento general

Esta interseccion no tiene semaforos ni sefiales, usted esta en el vehiculo
Ay quiere virar a la izquierda: ¢ Cuando puede virar?

a. | Apenas llegue a la interseccién

Después que el vehiculo B pase

c. | Antes que el vehiculo B pase

Usted se estd aproximando a la luz verde en el vehiculo A; una
2 ambulancia con la sirena en funcionamiento se aproxima por la via
izquierda a la misma interseccion y tiene el semaforo en luz roja: ¢Qué
debe hacer?

a. | Continuar el cruce porque tiene la luz verde

Reducir la velocidad y parar si es necesario para no cortar el
paso de la ambulancia

c. | Detenerse al lado derecho antes de llegar a la interseccion

3 | ¢El vehiculo rojo puede rebasar al azul?

a. | Si puede hacerlo g MO )

Solo si es seguro

c. | No puede hacerlo

Si usted sufre un desperfecto en su vehiculo y tiene que inmovilizarlo al
lado derecho de la calzada: ¢Debe poner los triangulos de seguridad?

a. | No, porque el vehiculo esté al lado derecho de la calzada

b. | Si, a cualquier hora

c. | Si, por las noches

5 | ¢Qué significa esta sefial manual?

a. | Virar ala derecha

b. | Estacionarse

c. | Virar alaizquierda

6 | ¢, Qué significa esta sefial manual?

a. | Virar a la izquierda

b. | Arrojar basura por la ventana

c. | Estacionarse

7 | ¢Qué significa esta sefial manual?

a. |Virar alaizquierda

b. | Estacionarse

c. |Llamar la atencion de alguien

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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¢Qué debemos hacer cuando nos aproximamos a un cruce peatonal

8 marcado en la via?
a. | Acelerar para pasar mas rapido
b. | Pitar para alertar al peatén que no se baje de la vereda
c. |Reducir lavelocidad
9 Ep una interseccion semaforizada, una flecha roja hacia la derecha
significa que:
a. | Puedo virar a la derecha
b. | No puedo virar a la derecha
c. |Puedo virar a la derecha con cuidado
10 Si Io:s vehiculos A y B llegan al mismo tiempo a esta interseccién en T:
¢,Cual de los vehiculos debe ceder el paso?
a. | Vehiculo A
b. |Vehiculo B
c. | Vehiculo que primero llegue a la interseccion
11 En este redondel con dos carriles: ¢Puede el vehiculo marcado con un

circulo virar a la izquierda?

a. | Si, después de cambiarse al carril izquierdo

b. [No, en ningln momento
c. | Si, cualguier momento

12 | ¢ Es permitido estacionarnos sobre un cruce peatonal marcado?

a. | No

b. | Si, pero solo por emergencia

c. | Si, pero no por mas de 2 minutos

13 | ¢En qué momento usted debe ingresar al redondel?

Cuando todo el trafico que se encuentra circulando haya salido del

redondel
b Después de haber parado y seleccionado el cambio de marcha
" | correcto
c Cuando tenga suficiente espacio de apertura en el trafico del

redondel y no haya posibilidad de colisionar

Usted conduce el vehiculo azul y va a girar a la izquierda en una
14 |interseccion no controlada con ninguna clase de sefial como: pare, ceda
el paso, seméaforos, o Policia; usted debe ceder el paso a:

El vehiculo que se aproxima por la derecha o en sentido
opuesto

a.

b. | El vehiculo que se aproxima por la izquierda

c. | Ninguno, ya que usted tiene preferencia de paso

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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15 Si desea virar en una interseccion: ¢Debe usted ceder el derecho de paso

a los peatones?

a. | Solo cuando viro a la derecha

b. | Solo cuando viro a la izquierda

c. |Siempre
16 (A qué distancia minima de un cruce peatonal marcado puede

estacionarse?

a. | 9 metros

b. |5 metros

c. |15 metros

La flecha roja de virar a la izquierda y el verde completo estan
17 |encendidos, usted observa que no hay tréfico y desea virar a la izquierda:
¢, Qué debe hacer?

a. | Virar a la izquierda después de haber esperado por un minuto

b. | Virar a la izquierda si es seguro hacerlo

c. [Novirar alaizquierda mientras esté encendida la flecha roja

Usted conduce el vehiculo amarillo, la luz verde estd encendida y usted
desea virar a | a derecha, |l a sefal
un peatdn se encuentra cruzando la calzada: ¢Cual de las siguientes
acciones es la correcta?

18

a. | Usted puede virar a la derecha, el peaton tiene que esperar

Usted debe esperar y permitir al peatén que cruce con

B seguridad

c. | Usted puede pitar para que el peatén apresure el cruce

19 | ¢Puede el vehiculo realizar esta maniobra de adelantamiento?

Si, cuando la via més adelante esta libre

b. | No, porque no se debe adelantar a un motociclista
No

Si intenta virar a la izquierda en una interseccién en T como se indica en
20 |la figura: ¢Debe ceder el paso a los vehiculos que se aproximen por la
derecha e izquierda?

a. |Si
b. | No, usted tiene preferencia de via

c. | Si, pero solamente al vehiculo de la derecha

¢ Qué movimientos indicados en el diagrama puede legalmente hacer el

21 ) 7
conductor del vehiculo marcado con el circulo?

a. | Solamente A
b. |AyB
c. | Solamente B

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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Los vehiculos Ay B llegan al mismo tiempo a una interseccion en cruz por % | 1. ;g
L A 2

22 diferentes lados: ¢ Cual debe ceder el paso?

a. | Cualquiera de los dos

oo B

b. | El vehiculo B ?q, H ,&_%
"“‘” ,;5"5 'i::

c. | Elvehiculo A o

Si se enciende la luz de advertencia del nivel de liquido de frenos

23 . L
mientras conduce: ¢Qué indica?
a. | Que va a retroceder
b Que existe alguna condicion defectuosa en el sistema del freno
" | del vehiculo y deberéa detenerse
c Que el sistema de frenos funciona correctamente y es seguro
" | continuar
24 En condiciones normales de marcha, el "indicador de temperatura™:
¢;Doénde debe estar?
a Dentro del rango normal de temperatura indicada por la linea
" | blanca comprendida entre "H" y "C"
b. | Por encima del rango normal de temperatura, indicada por "H"
c. | Por debajo del rango normal de temperatura, indicada por "C"
o5 Si se enciende la luz de advertencia del nivel de combustible: ¢Qué
indica?
a. | Que el nivel de combustible esta por finalizarse
b. | Que el nivel de combustible esta correcto
c. | Que el nivel de combustible no es el correcto
26 Si se enciende la luz de advertencia del nivel de presion del aceite: ¢Qué

indica?

Que la presién de agua del radiador es la correcta para el adecuado

a. . ;
funcionamiento del motor
b Que la presidn esta correcta para el adecuado funcionamiento del
" | motor
c Que la presién de aceite no es la adecuada para el correcto

funcionamiento del motor

27 | Si se enciende la luz de cinturon de seguridad: ¢ Qué indica?

a. | Que los ocupantes estan puestos el cinturén de seguridad

b. | Que los ocupantes no estan puestos el cinturén de seguridad

c. | Que el cinturdn de seguridad se encuentra dafiado

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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La via de varios carriles separados con parterre central sin cruces a nivel

28 con acceso regulado y estacionamiento prohibido: ¢ Cémo se llama?
a. | Avenida
b. |Autopista
c. | Pasaje
La via publica urbana, generalmente dividida por islas de seguridad y
29 | compuesta de dos 0 mas calzadas en las que existen uno o mas carriles
de circulacién, se llama:
a. |Avenida
b. | Autopista
c. | Pasaje
30 Los v_ehl'culos Ay .B. IIeg'an_ al mismo tiempo'a una interseccion en cruz
por diferentes lados: ¢, Cuél tiene derecho de via?
a. | Cualquiera de los dos
b. | El vehiculo B
c. | El vehiculo A
31 | ¢Puede el vehiculo azul rebasar al vehiculo rojo?
a. | Si, todo el tiempo
Si, si hay seguridad
c. |No
32 | ¢Qué le indica la siguiente sefial? —
a. | Que se acerca a una via en construccién AVENIDA
b. | Que se aproxima a un cruce peatonal
.. | Quelaavenida esta dividida por un parterre DIVIDIDA
ancho
33 | Identifique el significado correcto de la presente sefial regulatoria:
a. |Indica la cercania de limite fronterizo
Indica la no existencia de un control de aduana
c. Iontfil:;gtlgr;ac;(i(;s:te::;?sie un control de aduana donde es ADUANA
34 | Identifique el significado correcto de la presente sefial:
a. |Unaviaizquierda
b. | Una via derecha
c. | Doble via

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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35 | Identifique el significado correcto de la presente sefial:

b. | Una via izquierda

c. |Unaviaderecha

36 | ¢Qué significan las siguientes sefiales?

- Velocidad minima de Km/h
a. | - Estacionamiento proximo

- Prohibido girar a la derecha
- No exceder de 30 Km/h ‘] ‘®’ {®]
b. | - No estacionar

- Prohibido el cambio de carril

- Usted se encuentra en el Kilometro 30
c. | - Estacionamiento
- Cambio de carril

37 | ¢Qué debe hacer cuando usted observa esta sefial?

a Detenerse antes de la linea de pare y ceder el paso a todo
" | trénsito

b Detenerse antes de la linea de pare y ceder el paso solo al trafico
" | que se aproxime por su derecha

c Reducir la velocidad y estar preparado para detenerse solamente si
" | hay peligro de colisién con otro vehiculo o peaton

38 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Viraje permitido a la izquierda

b. | Viraje prohibido a laizquierda

c. | Viraje prohibido a la derecha

39 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Viraje permitido a la izquierda

b. | Ceder el paso al trafico que viene por la izquierda

c. | Viraje prohibido a la derecha

40 | Cuando observe esta sefial: ¢ Qué debe hacer?

a. |No girar en "U"

b. | No virar a la izquierda

c. | Tener cuidado con el trafico que vira

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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41 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Estacionamiento permitido para camiones
b. | Transito pesado debe circular por la derecha
c. | Circulacion solo transito pesado
L. . ~ [ ———\
42 | ¢ Qué significa esta sefial? \
a. |Prohibido circular vehiculos pesados
b. | Transito pesado a la derecha
c. | Solo transito pesado ))
43 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Prohibido estacionar
b. | Prohibido circulacién de bicicletas
c. | Circulacién solo transito liviano
44 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Solo transito liviano
b. | Prohibido doble columna
c. | Prohibido adelantar o rebasar
45 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Altura maxima permitida
b. | Peso maximo permitido
c. | Ancho maximo permitido
46 | ¢Qué significa esta sefial?
a. |Altura maxima permitida
b. | Peso maximo permitido
c. | Ancho méaximo permitido
47 | ¢Qué significa esta sefial?
a. | Altura maxima permitida
b. | Peso maximo permitido
c. [Ancho méaximo permitido

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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48 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Prohibido hacer ruido
b. | Zona turistica
c. | Permitido el uso del pito o bocina
49 | ¢ Qué significa esta sefial?
a. | Vehiculos livianos deben girar a la derecha i
b. | Vehiculos livianos deben mantener su derecha '
c. | Permitido estacionarse vehiculos livianos
50 | ¢Qué significa esta sefial?
a. |Unavia ‘ 1
b. | No entre DOBLE
c. |Comienza doble via VIA
51 | ¢Qué significa esta sefial?
a. |Prohibido estacionarse o detenerse
b. | Prohibido estacionarse
c. | Permite detenerse por un minuto solamente
52 | ¢Qué significa esta sefial?
a. | Ingreso permitido
b. | No entre
c. | Ninguna de las anteriores
53 | ¢Qué significa esta sefial?
a. |Prohibido virar en U 0 a laiizquierda
b. | Prohibido virar en U 0 a la derecha
c. | Prohibido virar a la derecha o a la izquierda
54 | ¢Qué significa esta sefial?
a. | Prohibido virar en U 0 a la izquierda
b. | Prohibido tomar la via sinuosa
c. |Prohibido cambio de carril a la izquierda

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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55 | ¢Qué significa esta sefial?

b. | Buses deben mantenerse en el carril derecho

a. | Vehiculos livianos deben girar a la derecha l i

c. | Permitido estacionarse vehiculos livianos

56 | ¢Qué significa esta sefial?

a. |Bicicletas deben mantenerse en el carril derecho l (ﬁ)

b. | Bicicletas deben girar a la derecha

c. | Permitido estacionarse bicicletas

57 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Motocicletas deben girar a la derecha I _%

b. | Permitido estacionarse motocicletas

c. | Motocicletas deben mantenerse en el carril derecho

58 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Prohibida la circulacion de vehiculos pesados

b. [Prohibido el ingreso o circulacion de vehiculos motorizados

c. | Prohibida la circulacién de buses

59 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Prohibida la circulacién de camiones

b. | Permitido el ingreso o circulacion de buses

c. |Prohibido el ingreso o circulacion de buses

i

60 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Prohibida la circulaciéon de animales

b. | Permitido el ingreso o circulacion de vehiculos de traccion humana

Prohibido el ingreso o circulacién de vehiculos de traccion
animal

61 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Prohibido el ingreso o circulacion de peatones

b. | Permitido el ingreso o circulacion temporal de peatones

@ D ® @

c. | Permitido el ingreso o circulacion de peatones

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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62 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | No estacionar

Permitido estacionar a partir del lugar donde se encuentre instalada

b. ~
la sefal

c. | Prohibicién de estacionar a la derecha

63 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Permitido estacionar a la izquierda hasta la proxima interseccion

b. | Prohibido estacionar a la derecha hasta la proxima interseccion

Prohibido estacionar a la izquierda a partir de la sefial hasta la
proxima interseccion

64 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Estacionar a la derecha hasta la proxima interseccion

Prohibicién de estacionar a la derecha hasta la préxima
interseccion

c. | Prohibicion de estacionar a la izquierda hasta la préxima intersecciéon

65 | ¢Qué significa esta sefial?

Prohibicién de estacionar paralelamente hasta la proxima

a. | . Py
interseccion

b. | Estacionar a la derecha hasta la préxima interseccién

@ @) tl@

c. | Prohibicion de estacionar a la izquierda

66 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Estacionamiento tarifado

b. | Prohibicién de estacionar

c. |Estacionamiento permitido

67 | ¢Qué significa esta sefial? ZONA
: : - ’ - = PAGADA
a. | Estacionamiento tarifado durante los dias y horarios sefialados
b. | Estacionamiento tarifado a excepcion de los dias y horarios definidos
VALOR s02s TEMPO 3omn
. . . MAXIMO 2 horas:
c. | Estacionamiento no tarifado LINES-VERES 730 4 2000

68 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Estacionamiento prohibido para personas con discapacidad

b. | Estacionamiento reservado para personas con discapacidad

c. | Estacionamiento reservado para vehiculos grandes

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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69 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Estacionamiento en paralelo reservado para vehiculos grandes

Estacionamiento en paralelo reservado para personas con
discapacidad

Estacionamiento en paralelo prohibido para personas con
discapacidad

70 | ¢Qué significa esta sefial?

Indica el area donde los buses no deben detenerse para tomar y/o
dejar pasajeros

b. |Indica la proximidad de una parada de buses a 100 metros

Indica el area donde los buses deben detenerse para tomar y/o
dejar pasajeros

71 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Prohibicion de recoger y/o dejar pasajeros

b. | Proximidad de parada de bus

Indica el &rea donde los buses deben detenerse para tomar y/o dejar
pasajeros

72 | ¢Qué significa esta sefial?

a. |[Largo maximo de los vehiculos que circulan por esa via

b. | Ancho maximo de los vehiculos que circulan por esa via

c. | Ancho de la via

a. |Limite maximo de velocidad

b. | Limite minimo de velocidad

c. | Ancho de la via

74 | ¢Qué significa esta sefial LED?

a. | Limite minimo de velocidad

Limite maximo de velocidad

c. | Ninguna de las anteriores

75 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. |Prohibicion de ingreso de vehiculos de traccion humana

b. | Prohibicion de ingreso de maquinaria agricola

73 | ¢ Qué significa esta sefial? .

c. | Prohibicién de ingreso de vehiculos de traccion animal

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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76 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Prohibicion de ingreso de vehiculos de traccion humana

b. | Prohibicién de ingreso de bicicletas

c. |Prohibicién de ingreso de motocicletas

77 | ¢Qué significa esta sefial?

——
a. | Prohibicion de ingreso y /o circulacion de maquinaria agricola o
S . . o
b. | Prohibicién de ingreso de motocicletas
c. | Prohibicion de ingreso de vehiculos de traccion humana

78 | ¢Para qué se utiliza esta sefial?

a. | Pararegular el ingreso de vehiculos de traccion humana

b Para restringir y regular el peso méaximo de los vehiculos por eje
" | en toneladas

c Para restringir y regular el ancho méximo de los vehiculos por eje en
" |toneladas

79 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Circular utilizando luces de estacionamiento SOLO|SOLO
[
b Circular con precaucion sobre ese carril ya que es compartido con
" | peatones y ciclistas (%

c No circular por ese carril segregado ya que es exclusivo para
" | peatones y ciclistas -

80 | ¢Qué significa esta sefial?

. . — soLo|soLo
a Que el carril segregado exclusivo para ciclistas y peatones se o

termina k o

b Que el carril segregado exclusivo para ciclistas y peatones se
" | termina e inicia en la siguiente interseccion

TERMINA

c. | Ninguna de las anteriores

81 | Las sefiales regulatorias: ¢ Qué significan?
a. | Obligacion de obedecerlas, caso contrario es una contravencion

b. | Obligacion de obedecerlas solo si hay peligro de siniestro @

c. | Son informativas y solo debe obedecerlas si es necesario

82 | ¢(Qué debe hacer al observar la siguiente sefial regulatoria?

CEDAEL
a. | Ceder el paso solo a los peatones
PASO

b. | Ceder el paso alos conductores y/o peatones

c. | Ceder el paso solo a los conductores

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.
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83 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante redondel

o

b. | Mas adelanteint er secci -n en AT

c. | Mas adelante cruce de tren

84 | Cuando observe esta sefial: ¢ Qué debe hacer?

a. | Tener cuidado, adelante cruce de camiones

b. | Descansar, mas adelante area de descanso

Conducir con cuidado y estar atentos por vehiculos que pueden
salir por el empalme lateral izquierdo

85 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante via lateral

b. | Mas adelante cruce de vias

c. |Mas adelanteint er secci -n en @AYo

86 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante vire en U

b. | Aproximacién aredondel

c. | Mas adelante zona de derrumbes

87 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante pare, alto, detencion

b. | Mas adelante ceda el paso en redondel

c. |Aproximacion a semaforo

88 | ¢Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante parterre termina

b. | Mas adelante angostamiento de via

c. | Mas adelante parterre comienza

89 | ¢ Qué significa esta sefial?

a. | Mas adelante parterre termina

b. | Mas adelante angostamiento de via

c. | Mas adelante parterre comienza

Nota: La respuesta correcta a cada pregunta esta sombreada y marcada con negrilla.



